
 

 

 

  

 ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ 2024: 27.07, 21.10                 8 ημέρες 

Η Παραμυθένια 

ΑΥΘΕΝΤΙΚΗ ΑΓΓΛΙΑ 
των μάγων και των ιπποτών, pure England 

Με το Κάστρο Κόνγουεϊ στις ακτές της Βόρειας Ουαλίας και το 

Κάστρο του «Χάρι Πότερ» Άλνγουϊκ στο Βόρειο Γιόρκσαϊρ 

ΞΕΧΩΡΙΣΤΕΣ ΕΜΠΕΙΡΙΕΣ: 

• Βόλτα με ατμοκίνητο σιδηρόδρομο 

• Εκδρομή με πλοίο στο Υδραγωγείο Pontcysyllte 



 

 
 

  



 

 
 

 



 

 
 

  

Καθώς η νύχτα πέφτει, τα θρυλικά κάστρα της τυλίγονται με την αχλή του μυστηρίου 

κρύβοντας τα αρχέγονα και ενίοτε «σκοτεινά» μυστικά τους, ενώ την ίδια στιγμή αγριεμένα 

κύματα διατρέχουν τις ακτές της. Καθώς ο μανδύας της Ιστορίας αποτραβιέται και 

αποκαλύπτει λίγο λίγο το χτες της, ηρωικές μάχες, θρυλικοί ιππότες, ένδοξοι βασιλιάδες και 

γενναίοι εξερευνητές μας θυμίζουν γιατί πρέπει να εξερευνήσει κανείς τη Βόρεια Αγγλία. Ένα 

τοπίο καταπράσινο που έρχεται σε κοντράστ με τις σημαντικές βιομηχανικές πόλεις της, μια 

γη θρύλων όπου αντικατοπτρίζεται η σύγχρονη συνείδηση των κατοίκων της. Όλα τα 

παραπάνω την καθιστούν ένα από τα μέρη αυτού του πλανήτη που πρέπει να επισκεφτεί 

κανείς τουλάχιστον μία φορά στη ζωή του.   

Το Versus Travel σας προσκαλεί σ’ ένα μοναδικό ταξίδι όπου το παραμύθι συναντά την 

πραγματικότητα, το παρελθόν το σήμερα. Στη Βόρεια Αγγλία των θρύλων και των κάστρων 

νιώθει κανείς σαν πρωταγωνιστής της ωραιότερης ιστορίας που γράφτηκε ποτέ… 

 



 

 
 

  
Το Ηνωμένο Βασίλειο της Μεγάλης Βρετανίας και της 

Βορείου είναι κράτος της βορειοδυτικής Ευρώπης με έκταση 

242.900 τ.χλμ.. Συνορεύει βορειοδυτικά με την Ιρλανδία και 

βρέχεται περιμετρικά από τη Βόρεια Θάλασσα. Πρόκειται 

για νησιωτική χώρα με μοναδικά χερσαία σύνορα 360 χλμ. 

με τη Δημοκρατία της Ιρλανδίας στη νήσο Ιρλανδία. Το 

συνολικό έδαφος της χώρας διαμοιράζεται ανάμεσα στις 

Βρετανικές Νήσους και τα πολυάριθμα μικρά νησιά που 

βρίσκονται κοντά στις βρετανικές ακτές, όπως οι Ορκάδες, 

οι νήσοι Σέτλαντ και οι Εβρίδες, το Άνγκλεσι και το νησί Mαν 

στην Ιρλανδική θάλασσα. Τμήμα του Ηνωμένου Βασιλείου 

αποτελεί επίσης η νήσος Γουάιτ και τα Νησιά της Μάγχης.   

Το Ηνωμένο Βασίλειο ως κρατική οντότητα είναι συχνά 

γνωστό με το αποδεκτό όνομα Μεγάλη Βρετανία και το μη 

αποδεκτό από τους Σκώτους, τους Ουαλούς και τους 

κατοίκους της Βορείου Ιρλανδίας, Αγγλία. Οι εθνότητες που 

περιλαμβάνει καθορίζονται από τέσσερις περιοχές: την 

Αγγλία, τη Σκωτία, την Ουαλία και τη Βόρεια Ιρλανδία 

(Όλστερ).   

Κομψότητα, αριστοκρατικές τοποθεσίες, μαγευτικά τοπία, 

γραφικά χωριά, αντιθέσεις, πολιτισμός, κουλτούρα, τέχνες, 

lifestyle, τεχνολογία και επιστήμες είναι μερικές μόνο από τις 

λέξεις που μπορούν να περιγράψουν αυτή τη γωνιά της 

Ευρώπης. 



 

 
 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Μπορούμε σε ένα ταξίδι να γνωρίσουμε σε βάθος την εντυπωσιακή Βόρεια Αγγλία, με τα 

επιβλητικά κάστρα, τις λίμνες και την υπέροχη ύπαιθρο, αλλά ταυτόχρονα και τις εντυπωσιακές 

πόλεις που δεν έχουν τίποτα να ζηλέψουν από το Λονδίνο; Ναι μπορούμε! 

Άλλο ένα απίθανο, υπερπλήρες και διαφορετικό πρόγραμμα που προσφέρει αποκλειστικά το 

Versus Travel, για να γνωρίσετε άγνωστες γωνιές της Μεγάλης Βρετανίας, από το Λίβερπουλ και 

το Μάντσεστερ, γνωστές και για τις ομάδες ποδοσφαίρου τους, μέχρι τη βόρεια Ουαλία και το 

Λιντς, η Βρετανική εξοχή έχει να μας χαρίσει μοναδικές εικόνες που έχουμε δει μόνο σε ταινίες. 

Παράλληλα, θα επισκεφτούμε πανέμορφα μεσαιωνικά κάστρα γεμάτα θρύλους και μύθους, 

όπου μάγοι και ιππότες έγραψαν τις δικές τους ιστορίες σε παραμύθια που έχουν μείνει ανεξίτηλα 

μέχρι τις μέρες μας. 

Ένα ταξίδι πέρα από τα συνηθισμένα, σε παραμυθένιους προορισμούς που θα σας 

εντυπωσιάσουν και θα σας κάνουν να αντιληφθείτε πως Μεγάλη Βρετανία δεν είναι μόνο το 

Λονδίνο, αλλά ουσιαστικά στα βόρεια της χώρας θα βρείτε την αυθεντικότητα που αναζητάτε... 

 

Το πρόγραμμά μας περιλαμβάνει: 

✓ Διαμονή σε πολύ καλά ξενοδοχεία 4* και 3* με πρωινό σε όλα τα μέρη που θα 

επισκεφτούμε. Πιο συγκεκριμένα: δυο (2) διανυκτερεύσεις στο Λιντς, τρεις (3) 

διανυκτερεύσεις στο Μάντσεστερ και δυο (2) διανυκτερεύσεις στο Νιούκαστλ. 

✓ Περιλαμβάνονται οι είσοδοι αξίας €80: Llangollen Railway, Pontcysyllte aqueduct boat 

ride, Alnwick Castle 

✓ Γνωριμία με τις μεγαλύτερες πόλεις του βορρά, όπως είναι το Λιντς, το Λέβερπουλ, το 

Μάντσεστερ και το Νιουκάστλ, μεταξύ άλλων. 

✓ Περιήγηση στο Εθνικό Πάρκο Νορθ Γιορκ Μοορς στο βορειοανατολικό Γιορκσάιρ. 

✓ Επίσκεψη στο Κάστρο Κόνγουεϊ (η είσοδος δεν περιλαμβάνεται) και το Κάστρο του 

Άλνγουϊκ (η είσοδος περιλαμβάνεται), δύο από τα πιο γνωστά και εντυπωσιακά κάστρα 

της βόρειας Αγγλίας. Το δεύτερο έγινε γνωστό μέσα από τις ταινίες του Χάρι Πότερ που 

γυρίστηκαν εκεί. 

✓ Εκδρομές και βόλτες στη βρετανική εξοχή για να χαλαρώσουμε και να απολαύσουμε τη 

φύση. 

✓ Γνωρίστε την ιστορία της Αγγλίας μέσα από αξιοθέατα και τέλεια διατηρημένα κτίρια που 

μας ταξιδεύουν από την εποχή της Ρωμαϊκής αυτοκρατορίας, μέχρι τον Μεσαίωνα και τη 

Βικτωριανή εποχή. 

✓ Απολαύστε το Λέικ Ντίστρικτ με τις υπέροχες λίμνες, όπου θα έχουμε την ευκαιρία να 

κάνουμε κρουαζιέρα σε μια από αυτές (η είσοδος δεν περιλαμβάνεται). 

✓ Με συνοδεία τοπικών ξεναγών καθόλη τη διάρκεια του ταξιδιού.  

✓ Με έμπειρο Έλληνα αρχηγό-συνοδό. 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ένα απίστευτο ταξίδι στις κρυφές ομορφιές της Βόρειας Αγγλίας, που φανερώνει τους λόγους που 

η Βρετανική εξοχή είναι μαγική και ανεπανάληπτη. Το ταξίδι μας αυτό, που έχει ετοιμάσει με μεγάλη 

προσοχή και εξαιρετική σημασία στη λεπτομέρεια το Versus Travel, θα ξεκινήσει από το Λιντς και με 

μια ολοήμερη εκδρομή θα γνωρίσουμε το εντυπωσιακό Γιορκ, μια πόλη όνειρο, από τις πιο παλιές 

της χώρας.  

Κατευθυνόμενοι προς το Λίβερπουλ και εν συνεχεία το Μάντσεστερ, δυο από τις μεγαλύτερες πόλεις 

της Μεγάλης Βρετανίας και ίσως πιο γνωστές λόγω των ποδοσφαιρικών τους ομάδων, θα 

θαυμάσουμε το εκπληκτικό εθνικό πάρκο Νορθ Γιορκ Μουρς, τον πρώτο σιδηροδρομικό σταθμό 

του κόσμου, το Λανγκολέν στην Ουαλία και το Τσέστερ με τα μοναδικά μεσαιωνικά κτήρια. Η Βόρεια 

Ουαλία είναι ίσως από τα ομορφότερη μέρη στη χώρα και θα έχουμε την ευκαιρία να 

ανακαλύψουμε ιδιαίτερες περιοχές της, όπως είναι το Κόνγουεϊ με το περίφημο κάστρο αλλά και το 

παραθαλάσσιο θέρετρο Λαντούντνο. 

Τέλος, κατευθυνόμενοι προς το Νιούκαστλ όπου θα τελειώσει και το υπέροχο αυτό ταξίδι μας στη 

Βόρεια Αγγλία, θα περάσουμε μέσα από λίμνες, φαράγγια και δάση, περιοχές ονειρικές που έχουμε 

διαβάσει μόνο στα παραμύθια, ή έχουμε δει στις ταινίες, όπως το Κάστρο του Άλνγουϊκ που 

πρωταγωνίστησε στις ταινίες του Χάρι Πότερ. Και κάπως έτσι μαγικά θα επιστρέψουμε και εμείς σπίτι 

μας με τις καλύτερες εντυπώσεις... 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

▪ Το Εθνικό Πάρκο Νορθ Γιορκσάιρ Μοορς, όπου βρίσκεται μία από τις μεγαλύτερες εκτάσεις 

ελικοειδούς ερείκης στον κόσμο!  

▪ Η παραθαλάσσια πόλη Γουίτμπι, με το μουσείο του θαλασσοπόρου Καπετάνιου Τζέιμς 

Κουκ. 

▪ Ο πρώτος σιδηροδρομικός σταθμός του κόσμου που κατασκευάστηκε το 1830 και συνδέει 

το Λίβερπουλ με το Μάντσεστερ. 

▪ Βόλτα με ατμοκίνητο σιδηρόδρομο διανύοντας  το εντυπωσιακό Horseshoe Pass και 

εκδρομή με πλοίο στο διάσημο υδραγωγείο Pontcysyllte. 

▪ Το Plas Mawr, ένα από τα εξοχικά της Βασίλισσας Ελισάβετ στη Βόρεια Ουαλία, κοντά στο 

«Μικρότερο σπίτι στη Βρετανία».  

▪ Κρουαζιέρα στη λίμνη Γουίντερμερ, για να απολαύσουμε μια από τις ομορφότερες λίμνες 

της βόρειας Αγγλίας στο Λέικ Ντίστρικτ.  

▪ Το Κάστρο του Άλνγουικ και οι εντυπωσιακοί κήποι του, μεταξύ των οποίων υπάρχει και ο 

πιο θανατηφόρος κήπος σε ολόκληρο τον κόσμο! 

▪ Ο Άγγελος του Βορρά, το τεράστιο άγαλμα με ύψος 20 μέτρα και κατασκευασμένος από 

ατσάλι, που θεωρείται το μεγαλύτερο άγαλμα αγγέλου στον κόσμο. 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Αριθμός 

Πτήσης  

Ημερομηνία 

Πτήσης 

Διαδρομή 

(Από  Προς) 

Ώρα  

Αναχώρησης 
Ώρα Άφιξης 

KL 1952 27/07/2024 ΑΘΗΝΑ – ΑΜΣΤΕΡΝΤΑΜ 05:45 08:15 

KL 1019 27/07/2024 ΑΜΣΤΕΡΝΤΑΜ – ΛΙΝΤΣ 09:25 09:35 

KL 960 03/08/2024 ΝΙΟΥΚΑΣΤΛ – ΑΜΣΤΕΡΝΤΑΜ 17:30 19:45 

KL 1957 03/08/2024 ΑΜΣΤΕΡΝΤΑΜ – ΑΘΗΝΑ 21:10 01:25 (+1) 

 

Αριθμός 

Πτήσης  

Ημερομηνία 

Πτήσης 

Διαδρομή 

(Από  Προς) 

Ώρα  

Αναχώρησης 
Ώρα Άφιξης 

KL 1952 21/10/2024 ΑΘΗΝΑ – ΑΜΣΤΕΡΝΤΑΜ 05:45 08:20 

KL 1031 21/10/2024 ΑΜΣΤΕΡΝΤΑΜ – ΜΑΝΤΣΕΣΤΕΡ 10:05 10:25 

KL 960 28/10/2024 ΝΙΟΥΚΑΣΤΛ – ΑΜΣΤΕΡΝΤΑΜ 17:25 19:45 

KL 1957 28/10/2024 ΑΜΣΤΕΡΝΤΑΜ – ΑΘΗΝΑ 21:00 01:05 (+1) 

  

Προσοχή! Οι πτήσεις που βλέπετε στα προγράμματα του Versus είναι πραγματικές. Υπάρχει δηλαδή μια 

αντίστοιχη κράτηση στην αεροπορική. Δεν είναι εικονική πραγματικότητα και απλή παράθεση των δρομολογίων 

της αεροπορικής εταιρείας. Στο Versus δεν θα σας περιμένουν απογοητεύσεις και ακυρώσεις της τελευταίας 

στιγμής. Για αυτό θα βρείτε για την κάθε αναχώρηση συγκεκριμένες πτήσεις και ώρες. 

 

 



 

 
 

  

ΕΜΠΕΙΡΙΕΣ 



 

 
 

  

Επίσκεψη στο «Σιδερένιο δαχτυλίδι» 

 

Δεν γίνεται να επισκεφτεί κανείς τη Βόρεια Αγγλία και να μην ξεναγηθεί σε ένα από τα πιο φημισμένα 

κάστρα όχι μόνο της χώρας αλλά και του κόσμου. Δεν είναι άλλο από το κάστρο του Κόνγουεϊ  ή 

αλλιώς «Σιδερένιο δαχτυλίδι».   
 

Πρόκειται για ένα μεγαλειώδες κάστρο κατά μήκος των βόρειων ακτών της Ουαλίας, με 

εντυπωσιακή θέα σε θάλασσα και βουνό. Ωστόσο, ακόμα πιο εντυπωσιακή είναι η οχύρωσή του. 

Σήμερα ίσως αυτό να φαίνεται υπερβολικό αλλά αν αναλογιστεί κανείς ότι η Αγγλία είχε πάντοτε 

εχθρούς, κατανοούμε απόλυτα τη συγκεκριμένη επιλογή.  
 

Χτίστηκε από τον Εδουάρδο, κατά την κατάκτηση της Ουαλίας, μεταξύ 1283 και 1287. 

Κατασκευάστηκε ως μέρος ενός ευρύτερου έργου για τη δημιουργία της ομώνυμης 

περιτειχισμένης πόλης και υπήρξε ένα από τα πιο δαπανηρά σχέδια της εποχής.   
 

Έπαιξε σημαντικό ρόλο σε αρκετούς πολέμους και φιλοξένησε προσωρινά τον Ριχάρδο Β’. Η 

ιστορία αλλά και η όψη του ενέπνευσαν πολλούς δημιουργούς, γι’ αυτό και δεκάδες πίνακες έχουν 

φιλοτεχνηθεί προς τιμήν του. 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Το Μάντσεστερ των Κελτών 
Το Μάντσεστερ αποτελεί σημαντικό βιομηχανικό, εμπορικό και πολιτιστικό κέντρο του Ηνωμένου Βασιλείου. 

Με πληθυσμό που ξεπερνά τα τρία εκατομμύρια, είναι διεθνώς γνωστό εξαιτίας των ποδοσφαιρικών ομάδων 

του Μάντσεστερ Γιουνάιτεντ και Μάντσεστερ Σίτι αλλά και της μουσικής σκηνής του.   

Οι πρώτοι κάτοικοι της περιοχής ήταν Κέλτες, ενώ φαίνεται πως χρωστάει το όνομά της στους Ρωμαίους και 

το οχυρό τους με το όνομα «Mamucium».  

Κατά τη διάρκεια της βιομηχανικής επανάστασης πρωτοστάτησε ως βιομηχανικό κέντρο παραγωγής 

βαμβακερών υφασμάτων, καθώς και στο δικαίωμα ψήφου. Γενικότερα, οι κάτοικοί του περηφανεύονται ότι 

το Μάντσεστερ έχει υπάρξει έδρα σπουδαίων συγγραφέων, ποιητών, επιστημόνων και ριζοσπαστικών 

κινήσεων. 
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Το κάστρο του Χάρι Πότερ! 

Ήταν το 2001 όταν κυκλοφόρησε η πρώτη ταινία της σειράς Χάρι Πότερ, που εξιστορούσε τις 

περιπέτειες των νεαρού μάγου, με τίτλο η Φιλοσοφική Λίθος. Σύμφωνα με το σενάριο, που 

βασίστηκε στα πολύ επιτυχημένα ομώνυμα βιβλία της Τζ. Κ. Ρόουλινγκ, ο μαθητευόμενος μάγος 

θα επισκεπτόταν το Χόγκουαρτς, ένα ειδικό σχολείο όπου θα διδασκόταν όλα τα μυστικά της 

μαγείας! Αυτό δεν είναι άλλο από το κάστρο Άλνγουικ στο βόρειο Γιόρκσϊρ. Το πολύ 

εντυπωσιακό αυτό κάστρο αποτέλεσε το σκηνικό για τις δυο πρώτες ταινίες της σειράς, καθώς 

το επιβλητικό οικοδόμημα που κτίστηκε τον 11ο αιώνα μ.Χ. από τον βαρόνο του Άλνγουικ μοιάζει 

ιδανικό γι’ αυτό το σκοπό.  

 

Κατά τη διάρκεια των χρόνων, το κάστρο πωλήθηκε στην οικογένεια Πέρσι, μιας εκ των 

πλουσιότερων της χώρας, ίσως την πιο ισχυρή δυναστεία της βόρειας Αγγλίας. Μάλιστα, ο πιο 

διάσημος ένοικος του κάστρου, ο κόμης του Νορθάμπελαντ, Χένρι Πέρσι, που έζησε εκεί κατά 

τον 14ο αιώνα, υπήρξε πηγή έμπνευσης για τον Ουίλιαμ Σαίξπηρ ο οποίος του αφιέρωσε ένα 

ολόκληρο δημιούργημά του, τον Ερρίκο Δ’, που ουσιαστικά εξιστορούσε τη ζωή του. 

 

Σήμερα, στο κάστρο δεν μένουν φυσικά μάγοι, αλλά το μεγαλύτερο μέρος του είναι ανοιχτό στο 

κοινό που μπορεί να το περιηγηθεί, με πολλές από τις αίθουσες να είναι διακοσμημένες ανάλογα 

με τον Χάρι Πότερ, ενώ ένα μέρος του εξακολουθεί να αποτελεί την οικία του δούκα του 

Νορθάμπερλαντ. Εκτός από τον Χάρι Πότερ, εκεί έχουν γυριστεί ακόμα σκηνές για το Downtown 

Abbey, Elizabeth και ο Ρομπέν των δασών. 

 



 

 
 

απόαίθουσες να είναι διακοσμημένες ανάλογα με τον Χάρι 

Πότερ, ενώ ένα μέρος του εξακολουθεί να αποτελεί την οικία του 

δούκα του Νορθάμπερλαντ. 
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ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 
 

 

1η ΗΜΕΡΑ: ΑΘΗΝΑ/ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ/ΛΑΡΝΑΚΑ – ΛΙΝΤΣ – 

ΟΛΟΗΜΕΡΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΣΤΟ ΓΙΟΡΚ  

Συνάντηση για την ταξιδιωτική μας ομάδα στο 

αεροδρόμιο και αναχώρηση για το Λιντς. Η πόλη 

βρίσκεται στο Δυτικό Γιόρκσαϊρ και αποτελεί σημαντικό 

οικονομικό κέντρο. Άφιξη και αναχώρηση για το ιστορικό 

Γιορκ, μία από τις πιο παλιές πόλεις της χώρας.  

Η θέση της πόλης, τόσο λόγω της συμβολής των 

ποταμών που τη διασχίζουν όσο και το ότι βρίσκεται στο 

ενδιάμεσο της απόστασης μεταξύ 

Λονδίνου και Εδιμβούργου, την έκανε γρήγορα 

σημαντικό συγκοινωνιακό κόμβο.   

Η ιστορία του Γιορκ ξεκινά από την απόβαση 

των Ρωμαίων στα Βρετανικά Νησιά. Το 71 μ.Χ. ο Ρωμαίος 

διοικητής του Λονδίνου Κουίντος Πετίλλιος Κεριάλης 

έστειλε την 9η Λεγεώνα να εισβάλει στην περιοχή της 

κελτικής φυλής των Βριγάντων, οι οποίοι κυριαρχούσαν 

την περίοδο εκείνη. Οι Ρωμαίοι εξεδίωξαν τους Βρίγαντες 

και έχτισαν στη συμβολή των δύο ποταμών ένα οχυρό. 

Σταδιακά γύρω από αυτό αναπτύχθηκε μια μικρή πόλη, η 

οποία με την πάροδο των αιώνων εξελίχτηκε στην πόλη 

που γνωρίζουμε σήμερα.   

Κατά την ολοήμερη ξενάγησή μας θα γνωρίσουμε μερικά 

από τα πιο σπουδαία αξιοθέατά της, όπως τον 

Καθεδρικό Ναό, τον Πύργο του Κλίφορντ, τον σπουδαίο 

Σιδηροδρομικό Σταθμό.   

Επιστροφή στο Λιντς για ξεκούραση και διανυκτέρευση.  

Σημείωση: Στην αναχώρηση 21.10 φτάνουμε Μάντσεστερ 

και αναχωρούμε οδικώς για το Λιντς.  

  

2η ΗΜΕΡΑ: ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΟ ΝΟΡΘ ΓΙΟΡΚΣΑΪΡ ΜΟΟΡΣ 

Νωρίς το πρωί αναχωρούμε για το Νορθ Γιορκ Μοορς, 

το εκπληκτικό εθνικό πάρκο της χώρας, στο 

βορειοανατολικό Γιορκσάιρ. Εκεί συναντά κανείς μία από 

τις μεγαλύτερες εκτάσεις ελικοειδούς ερείκης στον κόσμο. 

Χαρακτηρίστηκε Εθνικό Πάρκο το 1952 και έκτοτε 

συγκεντρώνει πλήθος επισκεπτών.  

Θα γνωρίσουμε επίσης το Γουίτμπι, μια όμορφη 

παραθαλάσσια πόλη,  διάσημη για το Αβαείο της και για 

τον Καπετάνιο Τζέιμς Κουκ, τον ατρόμητο εξερευνητή και 

θαλασσοπόρο, που κατάφερε μεταξύ άλλων να 

χαρτογραφήσει την ανατολική ακτή της Αυστραλίας 

ανοίγοντας το δρόμο για τις Βρετανικές αποικίες στη 

περιοχή περίπου δυο δεκαετίες αργότερα. 

Αργά το βράδυ επιστροφή στη βάση μας για ξεκούραση. 
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3η ΗΜΕΡΑ: ΛΙΒΕΡΠΟΥΛ – ΜΑΝΤΣΕΣΤΕΡ    

Νωρίς το πρωί αφήνουμε το ξενοδοχείο μας και 

κατευθυνόμαστε προς το Λίβερπουλ, μία από τις πιο 

γνωστές πόλεις της χώρας μαζί με το Μάντσεστερ, το 

οποίο θα επισκεφτούμε στη συνέχεια. Ιδρύθηκε με 

απόφαση του βασιλιά Ιωάννη το 1207, αλλά μέχρι τα 

μέσα του 16ου αιώνα ο πληθυσμός του δεν ξεπερνούσε 

τους 500 κατοίκους. Απέκτησε τον τίτλο της πόλης μόλις 

το 1880 και σε αυτό καθοριστική σημασία έπαιξε το λιμάνι 

του. Εδώ βρίσκεται ο πρώτος σιδηροδρομικός σταθμός 

του κόσμου, που κατασκευάστηκε στη γραμμή 

Λίβερπουλ – Μάντσεστερ το 1830. Όπως και το 

Μάντσεστερ είναι διάσημο για την ομώνυμη 

ποδοσφαιρική του ομάδα.  

Στη συνέχεια αναχωρούμε για το Μάντσεστερ όπου και 

θα διανυκτερεύσουμε. 

 

4η ΗΜΕΡΑ: ΛΑΝΓΚΟΛΕΝ – ΤΣΕΣΤΕΡ   

Νωρίς το πρωί αναχωρούμε για το Λανγκολέν μέσω του 

εντυπωσιακού Horseshoe Pass για μια βόλτα με τον 

ατμοκίνητο σιδηρόδρομο προς το Κάρογκ. Θα 

διανύσουμε 10 μίλια ένδοξου ουαλικού τοπίου κατά 

μήκος των ακτών του ποταμού Ντι. Το Λανγκολέν οφείλει 

το όνομά του στο ουαλικό llan, που σημαίνει 

θρησκευτικός προορισμός και τον μοναχό Saint Collen, 

που ίδρυσε μια εκκλησία στην περιοχή.  

Το απόγευμα θα απολαύσουμε εκδρομή με πλοίο στο 

διάσημο Υδραγωγείο Pontcysyllte. Θα γνωρίσουμε 

επίσης το Τσέστερ, με τα μοναδικά μεσαιωνικά κτίρια, μια 

από τις καλύτερα διατηρημένες περιτοιχισμένες πόλεις 

της χώρας. Εκτός από ένα μικρό τμήμα των τειχών, το 

μεγαλύτερο μέρος είναι κυριολεκτικά άθικτο.  

Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας στο Μάντσεστερ για 

διανυκτέρευση. 

 

5η ΗΜΕΡΑ: ΚΑΣΤΡΟ ΚΟΝΓΟΥΕΪ – ΛΑΝΤΟΥΝΤΝΟ  

Ταξιδεύουμε κατά μήκος της ακτής της Βόρειας Ουαλίας 

για να επισκεφτούμε το Κόνγουεϊ με το υπέροχο κάστρο 

του 13ου αιώνα και  τις παραδοσιακές συνοικίες. Στην 

καρδιά της πόλης βρίσκεται το Plas Mawr, ένα από τα 

αρχοντικά της Ελισάβετ, ενώ σε κοντινή απόσταση 

βρίσκεται το «Μικρότερο σπίτι στη Βρετανία».  

Στη συνέχεια ταξιδεύουμε στο Λαντούντνο, φημισμένο  

παραθαλάσσιο θέρετρο που διατηρεί μεγάλο μέρος της 

βικτοριανής γοητείας του, όπου μεταξύ άλλων θα 

απολαύσουμε φρέσκα ντόπια προϊόντα και θαλασσινά 

σε τοπικό εστιατόριο.  

Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. 

 

6η ΗΜΕΡΑ: ΛΕΪΚ ΝΤΙΣΤΡΙΚΤ – ΝΙΟΥΚΑΣΤΛ   

Νωρίς το πρωί αναχωρούμε για τη λίμνη Γουίντερμερ,  

που βρίσκεται στο Λέικ Ντίστρικτ, μια από τις πιο ονειρικές 

περιοχές της Αγγλίας, διάσημο για τη φυσική ομορφιά 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

του. Φαράγγια, λίμνες και δάση θυμίζουν κάτι από αλπικό 

τοπίο. Θα γνωρίσουμε την περιοχή απολαμβάνοντας την 

κρουαζιέρα μας και στη συνέχεια θα αναχωρήσουμε για 

το Νιούκαστλ. Το Νιούκαστλ είναι μία από τις μεγαλύτερες 

πόλεις της χώρας, παραποτάμια και λιμένας στον 

ποταμό Τάιν. Αν έχουμε χρόνο θα επισκεφτούμε και το 

περίφημο Τοίχος του Ανδριανού. 

Διανυκτέρευση. 

 

7η ΗΜΕΡΑ: ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΟ ΚΑΣΤΡΟ ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΚΗΠΟΥΣ 

ΑΛΝΓΟΥΪΚ 

Το σημερινό πρόγραμμά μας θα μπορούσε να 

χαρακτηριστεί και ως βουτιά στο παρελθόν αλλά και στον 

κόσμο της φαντασίας. Το Άλνγουϊκ έγινε γνωστό σε όλο 

τον κόσμο εξαιτίας του αγαπημένου μάγου μικρών και 

μεγάλων Χάρι Πότερ. Πρόκειται για μία πόλη με ιστορία 

αιώνων, διάσημη ως μία πόλη αρχόντων. Άκμασε ως 

γεωργικό κέντρο, ενώ μέχρι και σήμερα διατηρεί τον 

παραδοσιακό της χαρακτήρα σχεδόν ακέραιο, παρά την 

ανάπτυξη που έχει γνωρίσει. Μεταξύ των κήπων του 

Άλνγουικ υπάρχει και ο περίφημος Δηλητηριώδης Κήπος, 

όπου βρίσκονται μερικά από τα πιο επικίνδυνα και 

θανατηφόρα φυτά στον κόσμο! 

Αργά το βράδυ επιστροφή στο ξενοδοχείο μας για 

ξεκούραση και διανυκτέρευση. 

 

8η ΗΜΕΡΑ: ΑΓΓΕΛΟΣ ΤΟΥ ΒΟΡΡΑ – ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΣΤΟ 

ΝΤΟΥΡΧΑΜ – ΠΤΗΣΗ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ 

Τελευταία μέρα στη χώρα και μεταξύ άλλων θα 

γνωρίσουμε τον διάσημο Άγγελο του Βορρά, ένα 

μοναδικό γλυπτό που ολοκληρώθηκε το 1998. Θεωρείται 

το μεγαλύτερο γλυπτό αγγέλου στον κόσμο και λόγω της 

θέσης του πιστεύεται ότι το βλέπουν πάνω από 33 εκ. 

άνθρωποι τον χρόνο. Με ύψος που φτάνει τα 20μ. είναι 

εξ  ολοκλήρου φτιαγμένος από ατσάλι για να αντέχει στις 

δύσκολες καιρικές συνθήκες.  

Επόμενος σταθμός η πόλη Ντούρχαμ με τον διάσημο 

Καθεδρικό Ναό της. Θα ακολουθήσει μια σύντομη 

ξενάγηση στο κέντρο της παλιάς πόλης και στη συνέχεια 

αναχώρηση για το Νιούκαστλ, όπου μας περιμένει η 

πτήση της επιστροφής μας.  

Επιστρέφουμε λοιπόν σπίτι μας και πριν καν προλάβουμε 

να ξεκουραστούμε ετοιμάζουμε ήδη βαλίτσες για νέους 

προορισμούς και νέες περιπέτειες. 

 

 

Σημείωση: Στην αναχώρηση 21.10 φτάνουμε Μάντσεστερ 

και αναχωρούμε οδικώς για το Λιντς.  

 Το παραπάνω πρόγραμμα είναι ενδεικτικό.   

Το τελικό ενημερωτικό αποστέλλεται  

περίπου 3-5 ημέρες  

πριν από την εκάστοτε αναχώρηση. 

 



 

 
 

 

 

** Super Τιμή ** 

για τις 11 πρώτες συμμετοχές 

ΔΩΡΕΑΝ 
Αποκλειστική ταξιδιωτική ασφάλεια του Versus travel με καλύψεις για τον κορωνοϊό πριν και μετά 

το ταξίδι αλλά και για καραντίνα κατά τη διάρκεια του ταξιδιού. 

Νιώστε απόλυτα προστατευμένοι, όπως σας έχουμε συνηθίσει. 

ΠΡΟΣΟΧΗ! 
Στο Versus Travel οι ταξιδιώτες έχουν προκαθορισμένο συνολικό κόστος από την αναχώρησή 

τους. Γι’ αυτό και περιλαμβάνονται στην τελική τιμή: 

Φόροι πόλεων, checkpoints, φιλοδωρήματα, αχθοφορικά όπου είναι δυνατόν. 

Δεν πληρώνετε τίποτα από αυτά τοπικά, όπως συνήθως συμβαίνει. 

ΕΙΔΙΚΕΣ ΤΙΜΕΣ ΓΙΑ ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ ΕΩΣ 31/08! 
Με προκαταβολή και μέχρι εξαντλήσεως των θέσεων προσφοράς. 

ΑΤΟΜΟ ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ 

Από Αθήνα  Από Θεσσαλονίκη* Από Λάρνακα** 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ 2024: 27.07 

€ 1.399 
€ 1.619 

Παρέχεται έκπτωση -80€ για κρατήσεις 

ΕΩΣ ΚΑΙ 1 μήνα πριν την αναχώρηση 
€ 2.169 

με τους φόρους 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ 2024: 21.10 

€ 1.299 
€ 1.519 

Παρέχεται έκπτωση -80€ για κρατήσεις 

ΕΩΣ ΚΑΙ 1 μήνα πριν την αναχώρηση 
€ 2.069 

με τους φόρους 

Επιβάρυνση μονόκλινου: + € 650 
Πακέτο εισόδων σε μουσεία και αξιοθέατα (κατά άτομο): + € 80 

(Whitby Abbey, Captain Cook Memorial Museum, Conwy Castle, Plas Mawr, Windermere Lake 

Cruises, Durham Cathedral) 

Έως 18 άτοκες μηνιαίες δόσεις 
* Αναχωρήσεις από Θεσσαλονίκη 

Όλες οι τιμές για αναχωρήσεις από Θεσσαλονίκη περιλαμβάνουν το αεροπορικό εισιτήριο 

Θεσσαλονίκη – Αθήνα – Θεσσαλονίκη στο οποίο οφείλεται και η διαφορά στην τιμή.  

Εφόσον επιθυμείτε μπορείτε να αποφύγετε το κόστος αυτό  

μεταβαίνοντας στην Αθήνα με δικά σας μέσα. Απαιτούνται 2 διανυκτερεύσεις στην Αθήνα. 

Για την διαμονή και τις μεταφορές σας στην Αθήνα δείτε την ειδική προσφορά «StopOver Athens». 

**Αναχωρήσεις από  Λάρνακα 

Στις αναχωρήσεις από Λάρνακα περιλαμβάνεται το αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα - Αθήνα - 

Λάρνακα οι ώρες του οποίου και οι αεροπορική εταιρεία επιβεβαιώνονται τη στιγμή της κράτησης, 

κατόπιν διαθεσιμότητας.  Σύμφωνα με τις πτήσεις  αν απαιτούνται διανυκτερεύσεις  στην Αθήνα και  

θέλετε να φροντίσουμε εμείς για τη διαμονή σας στην Αθήνα δείτε τις προνομιακές τιμές του 

“StopoverAthens" από 79 € το άτομο με μεταφορές 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

ΤΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΓΝΩΡΙΖΕΤΕ 

ΠΡΙΝ ΤΑΞΙΔΕΨΕΤΕ:  

 

• Το διαβατήριό σας θα πρέπει να 

έχει τουλάχιστον 6μηνη ισχύ.  

• Βεβαιωθείτε ότι το διαβατήριό 

σας έχει κενές σελίδες, ισάριθμες 

με τον αριθμό των χωρών που θα 

επισκεφθείτε. 

• Το γραφείο μας δεν φέρει καμία 

ευθύνη για οποιοδήποτε 

πρόβλημα λόγω μη ανανέωσης 

του διαβατηρίου σας. 

• Οι ταξιδιώτες μη ελληνικής 

υπηκοότητας ή οι κάτοχοι μη 

ελληνικών διαβατηρίων οφείλουν 

να επικοινωνούν κατ’ ιδίαν με την 

πρεσβεία της χώρας στην οποία 

επιθυμούν να ταξιδέψουν, 

προκειμένου να πληροφορηθούν 

τα όποια διαδικαστικά για την 

έκδοση βίζας, εφόσον αυτή 

απαιτείται. Το Versus Travel δεν 

φέρει καμία ευθύνη για τυχόν 

πρόβλημα που ενδεχομένως 

παρουσιαστεί σε κάποιο 

αεροδρόμιο. 

• Σε πολλές ευρωπαϊκές χώρες, 

αλλά και στην Τουρκία, μπορείτε 

να ταξιδέψετε με αστυνομική 

ταυτότητα νέου τύπου. 

Διευκρινίζουμε ότι αυτό γίνεται 

μόνο με πολιτική ταυτότητα και όχι 

με υπηρεσιακή. Ενημερωθείτε 

σχετικά από το τμήμα πωλήσεων.  

• Συμμετοχή στην εκδρομή 

σημαίνει ότι έχετε διαβάσει το 

παρόν πρόγραμμα, το έχετε 

κατανοήσει και συμφωνείτε με τα 

αναγραφόμενα, και ότι 

αναντίρρητα αποδέχεστε τους 

όρους συμμετοχής που 

αναγράφονται στα έντυπά μας και 

στο site μας στο Ίντερνετ. Αν 

θέλετε να διαβάσετε τους όρους 

συμμετοχής, παρακαλούμε 

ζητήστε να σας αποσταλούν. 
 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 

➢ Αεροπορικά εισιτήρια οικονομικής θέσης με ενδιάμεσο 

σταθμό. 

➢ Διαμονή σε πολύ καλά ξενοδοχεία 4* και 3* σε όλα τα 

μέρη που θα επισκεφτούμε. Πιο συγκεκριμένα: δυο (2) 

διανυκτερεύσεις στο Λιντς, τρεις (3) διανυκτερεύσεις στο 

Μάντσεστερ και δυο (2) διανυκτερεύσεις στο Νιούκαστλ. 

➢ Πρωινό σε όλο το πρόγραμμα.  

➢ Βόλτα με ατμοκίνητο σιδηρόδρομο στο Λανγκολέν και 

εκδρομή με πλοίο στο υδραγωγείο Pontcysyllte. 

➢ Είσοδος στο κάστρο Άλνγουικ.  

➢ Περιηγήσεις, ξεναγήσεις όπως αναφέρονται στο 

πρόγραμμα. 

➢ Τοπικός ξεναγός. 

➢ Έμπειρος Έλληνας αρχηγός. 

➢ Ασφάλεια αστικής ευθύνης. 

➢ Δωρεάν ταξιδιωτικός οδηγός - βιβλίο στα Ελληνικά Versus 

Travel. 

 

Αναχωρήσεις από Κύπρο  

Στις αναχωρήσεις από Λάρνακα περιλαμβάνονται οι φόροι, ο 

επίναυλος καυσίμων, τα φιλοδωρήματα, τα αχθοφορικά 

(όπου είναι δυνατόν), και η ειδική κυπριακή επιπλέον 

ταξιδιωτική ασφάλεια χωρίς επιβάρυνση (ζητήστε μας τι 

περιλαμβάνει). 

 

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 

(δεν ισχύει για τις αναχωρήσεις από την Κύπρο) 

➢ Φόροι αεροδρομίων, επιβάρυνση καυσίμων, φιλοδωρήματα, 

αχθοφορικά & επιπλέον πακέτο ασφάλειας, τα οποία 

καταβάλλονται υποχρεωτικά στην Αθήνα. Επιπλέον πακέτο 

ασφάλειας (ατυχήματος, απώλειας αποσκευών, δαπάνες 

επαναπατρισμού λόγω ατυχήματος ή ασθένειας, δαπάνες για 

έξοδα επέκτασης ταξιδιού λόγω ατυχήματος, δαπάνες για έξοδα 

επίσκεψης συγγενούς στο εξωτερικό, δαπάνες για επείγουσα 

επιστροφή στην Ελλάδα, απώλεια ταξιδιωτικών εγγράφων και 

έξτρα καλύψεων, όπως ιατροφαρμακευτικές και νοσοκομειακές 

δαπάνες, ασφάλεια προκαταβολής κ.ά.). Ζητήστε πληροφορίες 

από το τμήμα κρατήσεων για την ακριβή περιγραφή των 

καλύψεων, το ύψος για την κάθε μια κάλυψη και τους όρους των 

καλύψεων για αποφυγή παρεξηγήσεων: €520. 

➢ Είσοδοι σε μουσεία και άλλα αξιοθέατα, εκτός από αυτά που 

αναγράφονται στα περιλαμβανόμενα. 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: 

Για όσους δεν κλείσουν το πακέτο από την Αθήνα, μπορούν 

να εκδόσουν επί τόπου τα εισιτήριά τους, εφόσον υπάρχει 

διαθεσιμότητα και είναι εντός χρόνου ξενάγησης σε 

περίπτωση που υπάρχει αναμονή. Ειδάλλως έχουν ελεύθερο 

χρόνο στα σημεία που θα τους υποδείξει ο συνοδός του 

γραφείου. Ο αρχηγός ακολουθεί το υπόλοιπο γκρουπ. 

 



 

 
 

 
Πώς γίνεται η κράτησή σας  

Η κράτησή σας πραγματοποιείται είτε 

ηλεκτρονικά στο www.versustravel.eu, είτε στα 

γραφεία μας τηλεφωνικά ή με φυσική παρουσία, 

με τα πλήρη στοιχεία σας (διεύθυνση με 

ταχυδρομικό κώδικα, τηλέφωνα, e-mail κ.λπ.).  

 

Το e-mail σας είναι για εμάς ιδιαίτερα σημαντικό, 

γιατί μας δίνεται η δυνατότητα να σας στέλνουμε 

μικρά ή μεγάλα μυστικά προετοιμασίας που 

έχουμε εδώ και χρόνια συλλέξει.  

 

Με την κράτησή σας προσκομίστε στο e-mail 

data@versustravel.eu ή με φυσική παρουσία στα 

γραφεία μας φωτοτυπία του διαβατηρίου σας και 

τη σύμβαση ταξιδιού υπογεγραμμένη. Χωρίς 

αυτά δεν είναι έγκυρη η κράτησή σας και δεν είναι 

δυνατή η ασφάλεια της προκαταβολής που 

περιλαμβάνει το Versus στα προγράμματά του.  

Σας παρακαλούμε να μη χρησιμοποιείτε το φαξ 

για την αποστολή του διαβατηρίου σας, μια και 

δεν είναι ευκρινή όλα τα πεδία του.  

 

Η οριστικοποίηση της κράτησής σας, καθώς και 

των εκάστοτε προσφορών μας, γίνεται με 

κατάθεση της προκαταβολής (πρέπει να έχει 

προηγηθεί η δήλωση συμμετοχής σας). Η 

προκαταβολή για το συγκεκριμένο ταξίδι ορίζεται 

στα €500.  

 

Σας παρακαλούμε δηλώστε ως αιτιολογία της 

κατάθεσης το ονοματεπώνυμο ενός από τα 

άτομα που ταξιδεύει, έτσι ώστε το ποσό να 

αντιστοιχιστεί στη δική σας κράτηση.    

 

Πληρωμές μπορούν να γίνονται και στα γραφεία 

μας με μετρητά ή με πιστωτικές κάρτες. Στην 

περίπτωση χρήσης πιστωτικής κάρτας, για την 

προκαταβολή η χρέωση αυτής γίνεται εφάπαξ.  

 

12-18 ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ 

Το υπόλοιπο μπορεί να αποπληρωθεί και με 12-18 

ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ, με χρήση πιστωτικής κάρτας 

(Πρόγραμμα έως 18 άτοκες δόσεις για ταξίδια 

κόστους άνω των 2.500€, συμπεριλαμβανομένων 

των φόρων. Για ποσά μικρότερα των 2.500€ 

γίνονται μέχρι και 12 άτοκες δόσεις). Ενημερωθείτε 

έγκαιρα από τον ταξιδιωτικό σας σύμβουλο για 

τις πιστωτικές κάρτες που συμμετέχουν στο 

πρόγραμμα άτοκων δόσεων και ελέγχετε με την 

τράπεζά σας το ημερήσιο πιστωτικό όριο 

συναλλαγών της κάρτας σας.  

Πληρωμές με πιστωτική κάρτα μπορούν να 

γίνουν και ηλεκτρονικά, συμπληρώνοντας μια 

ειδική αίτηση που μπορούμε να σας 

αποστείλουμε.  

 
 

Αριθμοί  

λογαριασμών 

καταθέσεων 

ALPHABANK:  

126 00 23 20 0026 60 

iban: GR82 0140 1260 1260 0232 0002 660 

EΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ:  

702 48 48 96 95 

iban: GR08 0110 7020 0000 702 4848 9695 

EUROBANK:  

0026 0059 49 0200 45 55 61  

iban: GR120 2600 59 0000 4902 0045 5561 

ΠΕΙΡΑΙΩΣ:  

5102 - 071578 – 793 

iban: GR65 0172 1020 0051 0207 1578 793 

Όλα εμφανίζουν την επωνυμία Versus 

Travel 

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΩΣ ΑΝΑΓΡΑΦΕΤΕ ΤΟ 

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΣΑΣ ΚΑΙ ΤΟΝ 

ΠΡΟΟΡΙΣΜΟ στην κατάθεση της 

προκαταβολής σας, με σκοπό να 

καταχωρηθεί σωστά στην κράτησή σας και 

στο φάκελό σας. 

 

 

Για την αποφυγή κάθε ταλαιπωρίας σας, 

παρακαλούμε ελέγχετε το ημερήσιο 

πιστωτικό όριο συναλλαγών των 

πιστωτικών και χρεωστικών καρτών σας, 

πριν προβείτε στην όποια συναλλαγή με 

το Versus Travel. 

 

http://www.versustravel.eu/
mailto:data@versustravel.eu


 

 
 

ΔΩΡΕΑΝ ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΟΙ ΟΔΗΓΟΙ VERSUS 

Το Versus Travel, προσπαθώντας να καλύψει το κενό της ελληνικής αγοράς σε ταξιδιωτικούς οδηγούς 

στην ελληνική γλώσσα για τις χώρες που επισκέπτεται, εγκαινιάζει την έκδοση μιας σειράς ποιοτικών 

ταξιδιωτικών βιβλίων - οδηγών (προϊόν της μεγάλης μας ταξιδιωτικής εμπειρίας), που προσφέρονται 

δωρεάν στους ταξιδιώτες της κάθε εκδρομής. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

Ο διαφορετικός κόσμος του Versus 

Οι καινοτομίες που ανέτρεψαν τα ταξιδιωτικά δεδομένα 

Το ταξίδι είναι ένας άλλος τρόπος για να βλέπουμε τα πράγματα. Αλλάζουμε μέσα μας όταν 

ταξιδεύουμε, όταν αλλάζουν οι γεωγραφικές μας συντεταγμένες.  

Ενάντια στην απλώς διεκπεραιωτική αντίληψη της ελληνικής αγοράς, το Versus Travel έχει εισαγάγει 

πρωτοποριακές υπηρεσίες και παροχές, επενδύσεις που επιστρέφουν σε εσάς. Μερικές από αυτές 

αναδεικνύουν τον διαφορετικό κόσμο του Versus και είναι καινοτόμες και σε ευρωπαϊκό επίπεδο. 

 Πάντα υπό την προστασία μας  

• Ταξιδιωτικοί οδηγοί στα Ελληνικά, από τις εκδόσεις του Versus, δωρεάν για τους ταξιδιώτες 

μας – κάτι που έλειπε από την ελληνική αγορά.  

 Πρόκειται για ταξιδιωτικούς οδηγούς που αφορούν όλους τους εξωτικούς και ευρωπαϊκούς 

προορισμούς. Εσωκλείουμε σε αυτούς τη γνώση μας στους προορισμούς, το μεράκι μας και την 

επιθυμία μας να απολαμβάνει ο ταξιδιώτης αυτά που του αξίζουν.  

• Versus Club, η πρώτη ταξιδιωτική λέσχη στην Ελλάδα, μια πρωτοποριακή ιδέα του Versus που 

εδώ και περίπου μία δεκαετία αποτελεί το ταξιδιωτικό στέκι της Αθήνας (Καραγεώργη Σερβίας 4, 

Στοά Καλλιγά, Σύνταγμα, 7ος όροφος). Δωρεάν συμμετοχή.  

Μια μικρή θεατρική σκηνή, με σκηνικά αλλά και πολυδιάστατες εκδηλώσεις γενικού ενδιαφέροντος, 

που ξεφεύγουν πολύ από το πλαίσιο της στεγνής παρουσίασης ενός προορισμού με εμπορικό 

σκοπό.  

Το Versus Club, με ιδιαίτερες θεματικές βραδιές και επιπλέον γεύσεις και μουσικές, απογειώνει τη 

διάθεση, ιχνηλατώντας νοερά το ελληνικό και παγκόσμιο ανάγλυφο, με προσκεκλημένους 

δημοσιογράφους, συγγραφείς, εισηγητές από τον χώρο των τεχνών, των επιστημών και των 

γραμμάτων, ηθοποιούς, καθηγητές πανεπιστημίου αλλά και αντιπροσώπους πρεσβειών. 

Στο Versus Club αποδεικνύονται η αγάπη και η φροντίδα του Versus, μέσα από την «ταξιδιωτική σκηνή 

της Τετάρτης», όπου γινόμαστε όλοι μια παρέα. Οι βραδιές είναι δωρεάν για τους ταξιδιώτες και 

κλείνουν στον 6ο όροφο με κρασάκι και κουβεντούλα, με θέα την Ακρόπολη, σε ένα lounge bar 

αεροδρομίου που έχουμε διαμορφώσει (απαραίτητη δήλωση συμμετοχής). Δείτε τες στο 

versustravel.eu.  

Σας περιμένουμε... 

• Μεγάλες εκδηλώσεις, προσφορά του Versus Travel  

Πραγματοποίηση μεγάλων εκδηλώσεων, μοναδικών για τον τομέα του τουρισμού στην Ελλάδα, που 

μας έφεραν πιο κοντά και μας χάρισαν στιγμές που ποτέ δεν θα ξεχάσουμε (ίδρυση του Versus Club – 

εκδήλωση στο Ledra Marriott, 15 χρόνια του Versus – εκδήλωση στο περιστύλιο του Ζαππείου 

Μεγάρου, ίδρυση του Versus Travel στη Θεσσαλονίκη – εκδήλωση στο ξενοδοχείο «Porto Palace», 20 

χρόνια Versus – εκδήλωση-πάρτι στο Στάδιο Ειρήνης και Φιλίας, εκδήλωση-παράσταση στο «Παλλάς» 

με τον αξεπέραστο Γιάννη Ζουγανέλη). Για εμάς ο ταξιδιώτης είναι στο κέντρο του ενδιαφέροντος και 

της αγάπης μας. 

• Επιπλέον ταξιδιωτική ασφάλεια και παροχές υγείας  

Το Versus Travel ασφαλίζει τους ταξιδιώτες του με επιπλέον ταξιδιωτική ασφάλεια ατυχήματος και 

άλλων καλύψεων κατά τη διάρκεια του ταξιδιού αλλά και της προκαταβολής σας σε περίπτωση που 

δεν καταφέρετε να πραγματοποιήσετε το ταξίδι σας. Αυτή είναι μια ασφάλεια επιπλέον της ασφάλειας 

αστικής ευθύνης που όλα τα τουριστικά γραφεία είναι υποχρεωμένα να παρέχουν. Είναι ταξιδιωτική 

ασφάλεια που την περιλαμβάνουμε στην τελική τιμή χωρίς επιπλέον χρέωση. Ζητήστε μας το έγγραφο 

που αναφέρει τις περιπτώσεις τις οποίες καλύπτει. 



 

 
 

• Άτοκες δόσεις  

Το ταξιδιωτικό σας όνειρο γίνεται ακόμα πιο προσιτό με τη δυνατότητα αποπληρωμής όλων των 

ταξιδιών μας με άτοκες δόσεις (έως και 18).  

• Versus gifts και απασχόληση στο αεροπλάνο  

1. Travel kit εκδόσεως Versus, με sudoku, σταυρόλεξα, παιχνίδια γνώσεων, λογικής και 

παρατηρητικότητας, για να περνάει ευχάριστα η ώρα σας κατά τη διάρκεια της πτήσης σας. 

2. Νέα μοντέρνα tags πολυτελείας, που δεν θα τα αποχωρίζεστε από τα ταξίδια σας. 

3. Στυλό. 

 

• Ενημερωτικές συγκεντρώσεις πριν από κάθε εκδρομή – Versus Live 

Στον χώρο του Versus Club, στη Λεωφόρο Συγγρού, πραγματοποιούνται οι ενημερωτικές 

συγκεντρώσεις πριν από την αναχώρηση κάθε εκδρομής. Εκεί οι ταξιδιώτες συναντούν τον αρχηγό 

τους, ο οποίος τους δίνει «κατευθυντήριες οδηγίες». Επιπλέον, μέσω του συστήματος Versus Live 

μπορούν και οι ταξιδιώτες της Περιφέρειας και της Κύπρου να παρακολουθούν τις συγκεντρώσεις 

αυτές μέσα από τον υπολογιστή τους.  

• Πρακτικές οδηγίες και συμβουλές – Μυστικά χρόνων στη διάθεσή σας  

Έπειτα από εμπειρία πολλών χρόνων έχουμε καταφέρει να συγκεντρώσουμε μυστικά και συμβουλές για 

την καλύτερη προετοιμασία σας, άρα και απόλαυση του ταξιδιού σας, σε ειδικό φυλλάδιο που 

μπορείτε να λάβετε ηλεκτρονικά. Το Versus Travel δεν αφήνει τίποτα στην τύχη του. 

 

Το ταξίδι με το Versus – Μια διαφορετική αντίληψη 

Εξασφαλισμένες αναχωρήσεις  

...εσείς θα το ρισκάρετε; 

Το Versus Travel έχει εξασφαλίσει και προπληρώσει χιλιάδες θέσεις, πάντα με τις καλύτερες εταιρείες και 

πτήσεις, με αποτέλεσμα όχι μόνο την καλύτερη τιμή για εσάς, αλλά και εξασφαλισμένες αναχωρήσεις. 

Οι ταξιδιώτες λένε πως «αν μια εκδρομή δεν πραγματοποιηθεί στο Versus Travel, δεν πραγματοποιείται 

πουθενά». Με τη μεγάλη συμμετοχή, την αγάπη και τη στήριξη των φίλων του το Versus Travel έχει τα 

μικρότερα ποσοστά ακύρωσης εκδρομών. Αν δεν θέλετε να βιώσετε απογοητεύσεις και ακυρώσεις 

της τελευταίας στιγμής, που θέτουν σε κίνδυνο τις διακοπές σας, επιλέξτε ένα από τα ταξίδια μας και 

απλώς ετοιμάστε βαλίτσες… 

«Διαβασμένοι» αρχηγοί 

Ο σωστός αρχηγός δίνει προστιθέμενη αξία σε ένα ήδη καλά οργανωμένο ταξίδι. Είναι αυτός που μαζί 

με το εμπεριστατωμένο πρόγραμμα θα σας μυήσει στα μυστικά του προορισμού. Αν δεν θέλετε ο 

αρχηγός σας να παραμένει αμίλητος σε μια γωνιά ή εσείς να ξέρετε περισσότερα από αυτόν, επιλέξτε 

ένα ταξίδι του Versus Travel. Όλοι πλέον γνωρίζουν ότι το Versus έχει την πιο εξειδικευμένη ομάδα 

Ελλήνων αρχηγών. Εσείς γιατί να το ρισκάρετε; 

Τα προγράμματά μας – Αποκλειστικές εμπειρίες ζωής – Επιτόπια έρευνα – Διεύρυνση προορισμών  

Διαβάστε προσεκτικά την παράγραφο «Η διαφορετικότητα του Versus» που υπάρχει σε κάθε ταξίδι, για 

να βρείτε μερικά από τα στοιχεία που κάνουν το κάθε πρόγραμμα ξεχωριστό. Ενάντια στο πνεύμα των 

περικοπών των ημερών, το Versus προσφέρει πλουσιοπάροχα προγράμματα, δίνοντας έμφαση σε 

ουσιαστικές εμπειρίες που θα συντροφεύουν τη ζωή σας. Δεν αρκούμαστε στο να χαράσσουμε 

γραμμές στον χάρτη, θέλουμε να τις διερευνούμε προσωπικά. Ταξιδεύουμε συνεχώς, ελέγχουμε μόνοι 

μας τα ξενοδοχεία και τις υπηρεσίες σε σημεία που δεν τα βάζει ο νους σας και δεν καταφεύγουμε στην 

εύκολη οδό αναζήτησης πληροφοριών αποκλειστικά και μόνο από το Ίντερνετ. Εντάσσουμε έτσι ό,τι 

πιο καινούργιο και ενδιαφέρον έχει ένας τόπος, διαμορφώνοντας μία από τις πιο εξειδικευμένες 



 

 
 

συλλογές ταξιδιών στον ευρωπαϊκό χώρο, μεγαλύτερη ακόμα και από διοργανωτές ταξιδιών μεγάλων 

πληθυσμιακά ευρωπαϊκών χωρών. Από τα λουλουδένια χαλιά του Καθολικού Πάσχα στη Γουατεμάλα 

μέχρι μια διανυκτέρευση κάτω από τα αστέρια στην Ιορδανία προσφέρουμε διαρκώς εμπειρίες ζωής 

που θα βρείτε μόνο στο Versus! 

Ολοκληρωμένο κόστος, πληρωτέο εδώ 

Όχι κρυμμένα κόστη, όχι υποχρεωτικές πληρωμές εκτός Ελλάδας ή Κύπρου (εκτός ελαχίστων 

αναγκαστικών εξαιρέσεων), όχι προαιρετικές εκδρομές και κενές ημέρες (εκτός από τις αναγκαστικές 

ελεύθερες ημέρες κατά την επίσκεψη πόλεων). Στην τελική τιμή περιλαμβάνονται φόροι, φιλοδωρήματα, 

και χρεώσεις αποσκευών (όπου υπάρχουν), φόροι ξενοδοχείων και πόλεων. Τίποτε από αυτά δεν 

πληρώνεται τοπικά. Χαλαρώστε και απολαύστε το ταξίδι σας.  

Οι πιο ανταγωνιστικές τιμές  

Πολεμάμε με πάθος για την πιο ανταγωνιστική τιμή. Αυτό το οφείλουμε στους ταξιδιώτες μας, λόγω της 

τεράστιας συμμετοχής τους στα ταξίδια μας, που γίνεται και η διαπραγματευτική μας δύναμη για τις 

αεροπορικές εταιρείες και τους τοπικούς προμηθευτές. Θα διαπιστώσετε ότι πολλές φορές οι τιμές μας 

για τα ίδια ταξίδια μειώνονται (πάντα με τις ποιοτικότερες υπηρεσίες). Εμείς δεν «κουτσουρεύουμε» τα 

προγράμματά μας προκειμένου να έχουμε καλύτερες τιμές, όπως προστάζει η «νέα μόδα». Επιλέξαμε 

τον άλλο δρόμο: πλουσιότερα προγράμματα και καλύτερες τιμές. Έτσι έχουμε συνηθίσει και έτσι 

πράττουμε. 

 Exploring The World Secret Treasures  

Οι ταξιδιώτες γνωρίζουν ότι στο Versus Travel θα βρουν πρωτοποριακά, σπάνια ταξίδια στους 

κρυμμένους θησαυρούς του πλανήτη μας, σε προορισμούς που πρώτη φορά πραγματοποιούνται, 

στα τελευταία σύνορα του κόσμου μας, σε πανάρχαιους πολιτισμούς, σε απομονωμένες φυλές, στα 

φυσικά θαύματα του πλανήτη μας αλλά και σε μυστήρια για τα οποία αξίζει να ταξιδέψουμε. Το Versus 

Travel έκανε προσιτό το εξωτικό ταξίδι στον Έλληνα ταξιδιώτη, αλλά παράλληλα καθιέρωσε το 

πολιτιστικό εξειδικευμένο ταξίδι στην Ελλάδα και στην υπόλοιπη Ευρώπη. 

Χαλαρώστε & απολαύστε το ταξίδι σας 

Είστε στα χέρια του μεγαλύτερου ταξιδιωτικού οργανισμού, που δεν αφήνει τίποτα στην τύχη του… 

20 χρόνια εμπειρίας, χιλιάδες ευχαριστημένοι ταξιδιώτες 

Πάθος για ποιότητα υπηρεσιών και σωστά οργανωμένα ταξίδια που δημιουργούν χιλιάδες 

ευχαριστημένους ταξιδιώτες. Δείτε τις εντυπώσεις των ταξιδιωτών στο σάιτ μας. 

Η μεγαλύτερη ταξιδιωτική παρέα, η ασφάλεια και το ανθρώπινο πρόσωπο του Versus Travel 

Οι ταξιδιώτες έχουν την ασφάλεια και τη φροντίδα του Versus, που θα μεριμνήσει για ό,τι απρόβλεπτο 

και αν συμβεί – κάτι που το έχει αποδείξει αμέτρητες φορές. Πάνω από όλα, όμως, οι ταξιδιώτες 

νιώθουν σε κάθε επαφή μαζί μας το ανθρώπινο πρόσωπο του Versus. Τίποτα εδώ δεν είναι στημένο, 

ούτε εμπορευματοποιημένο. Τα πάντα πηγάζουν από γνήσιο μεράκι και αληθινή κατάθεση ψυχής. Οι 

ταξιδιωτικοί μας σύμβουλοι, οι πιο έμπειροι και εξειδικευμένοι της ελληνικής αγοράς, είναι δίπλα σας, με 

έμπειρες προτάσεις σε κάθε απορία και ανάγκη σας.  

Πρώτοι με διαφορά – Υπηρεσίες με διεθνείς αναγνωρίσεις 

Το Versus Travel είναι με χειροπιαστά νούμερα ο πρώτος και με μεγάλη διαφορά tour operator της 

ελληνικής αγοράς. Αυτό πιστοποιούν οι βραβεύσεις και οι διακρίσεις μας από την Qatar Airways, την 

Iberia, τη Hatta, αλλά και από πρωτιές σε πολλές αεροπορικές εταιρείες, όπως στη Lufthansa, στη 

Swiss Airways, στην Air France, στην KLM, στην British Airways, στην Turkish Airlines, καθώς και από 

πολλούς τουριστικούς οργανισμούς διαφόρων χωρών, όπως του Περού, της Κίνας, της Ινδίας, του 

Βιετνάμ κ.ά. 



 

 
 

Ενημερωμένο σάιτ στο Ίντερνετ – Κρατήσεις online  

Αναπτύξαμε πρωτοποριακό, πλούσιο, ενημερωτικό σάιτ και σύστημα online κρατήσεων στο Ίντερνετ 

για κρατήσεις με επιπλέον έκπτωση 24 ώρες το 24ωρο.  

➢ Εξειδικευμένα τμήματα  
Το Versus Travel διαθέτει εξειδικευμένα τμήματα  

• για οργανωμένα και ατομικά ταξίδια σε όλο τον κόσμο (Ευρώπη, Ασία, Αφρική, Βόρεια και 

Νότια Αμερική, Αυστραλία - Ωκεανία, πολικές περιοχές),  

• για ταξίδια στη Μεσόγειο και τη Μέση Ανατολή: το ιδιαίτερο τμήμα Mediterraneo Plus,  

• για ταξίδια στην Ελλάδα με τις καινοτόμες δημοφιλείς διαδρομές του Versus στη χώρα μας, 

• για κρουαζιέρες με τα πιο έμπειρα στελέχη της αγοράς,  

• για γαμήλια ταξίδια: το τμήμα Versus Romantic, 

• για εξερευνητικά ταξίδια και ειδικές αποστολές: το τμήμα Exploring the World, 

• για επαγγελματικά, εταιρικά ταξίδια κινήτρων, ταξίδια συλλόγων: το τμήμα Versus Business, 

• για «πολυτελή» ταξίδια: το τμήμα Versus Exclusive,  

• για θεματικά ταξίδια πολιτισμού, γεύσης αλλά και περιπέτειας.  

 

Από το πιο κοντινό και οικείο αιγαιοπελαγίτικο νησί έως την κρουαζιέρα στην Ανταρκτική η 

εταιρεία μας καλύπτει με επιτυχία όλο το φάσμα των τουριστικών υπηρεσιών.  

VERSUS TRAVEL 

Καλώς ήρθατε στον πλανήτη μας 

«Η ζωή είναι στιγμές…  

Για τις πιο ταξιδιάρικες από αυτές επιλέγετε το Versus Travel.  

Σας ευχαριστούμε! Εμείς θα συνεχίζουμε να ανοίγουμε δρόμους για εσάς, όπως σας αξίζει» 

Ευάγγελος Π. Κατσιμίχας  

 

 

 

 

Μαζί γνωρίζουμε τη γη, μαζί σχεδιάζουμε το ταξίδι! 


